

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя доктора медицинских наук, профессора  
Пахомова Сергея Петровича о Матросовой Алине Владимировне,  
выполнившей диссертацию на тему «Прогнозирование синдрома  
гиперстимуляции яичников в программе экстракорпорального  
оплодотворения», на соискание ученой  
степени кандидата медицинских наук по специальности  
3.1.4 – акушерство и гинекология**

Матросова Алина Владимировна в 2015 году с отличием окончила обучение по специальности «Лечебное дело» в ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»), в 2016 году интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология». В 2020 году окончила очную аспирантуру в ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»), по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина (Образовательная программа: Акушерство и гинекология).

За время учебы в аспирантуре зарекомендовала себя квалифицированным, эрудированным специалистом в области акушерства и гинекологии, ответственно исполняющим свои обязанности, целеустремленным, работоспособным исследователем, умело применяющим полученные знания для анализа научной информации.

В работе над диссертацией проявила себя самостоятельным, трудолюбивым, добросовестным, зрелым исследователем, владеющим знаниями научной литературы по изучаемой проблеме и способным оценить состояние данного вопроса на мировом уровне, что позволило сформировать цель и задачи исследования, оценить полученные результаты и их клиническую значимость. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач и опираются на значительный объём исследований. В данной работе использован комплекс инструментальных, клинических, биохимических и статистических методов.

Кандидатские экзамены сданы на хорошо и отлично. В период обучения в аспирантуре наряду с исследовательской работой Матросова Алина Владимировна активно привлекалась к учебной деятельности, вела занятия по основным дисциплинам кафедры «акушерство» и «гинекология» на русском и английском языках, показала себя грамотным, эрудированным

преподавателем и снискала уважения среди коллег и работников практического здравоохранения.

Среди личностных качеств Матросовой Алины Владимировны следует отметить её целеустремленность, инициативность, коммуникабельность, доброжелательность, ответственность и умение вести научный поиск.

Диссертационная работа Матросовой Алины Владимировны является законченным, оригинальным научным исследованием и выполнена на актуальную тему, имеет научную новизну и практическую значимость. Научная подготовка Матросовой Алины Владимировны позволяет считать её достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой акушерства и  
гинекологии Медицинского института НИУ «БелГУ»

**Место работы:**

Федеральное государственное автономное  
образовательное учреждение высшего  
образования «Белгородский государственный национальный  
исследовательский университет».

Адрес: 308015, Белгородская область, г. Белгород, ул. Победы, 85.

Электронная почта: pachomw@yandex.ru

Пахомов Сергей Петрович

*Сергей Пахомов*  
25.04.2022

